Информация об организации отдыха и оздоровления детей 
     С 2010 года введен новый механизм работы по организации отдыха и оздоровления детей. Обеспечением путевками и возмещением части расходов по приобретению путевок  на отдых детей, обучающихся в школах города Нижнего Новгорода, занимается администрация города Нижнего Новгорода.
    Обращаем Ваше внимание!!! 
    

 Заявления на организацию отдыха детей (с 6,5 лет до 15 лет включительно) необходимо подавать ежегодно в срок до 10 сентября.  
Прием заявок и заявлений от предприятий, организаций и учреждений, а также от граждан, имеющих детей осуществляется в районных администрациях по месту регистрации/прописки заявителя
Возмещение части расходов по приобретению детских путевок в 2014 году ведется из расчета: 

- 756 руб. в день для санаториев и санаторно-оздоровительных центров;

- 604 руб. в день для загородных оздоровительных центров/лагерей.

Сумма возмещения части расходов 

по приобретению детских путевок в 2014 г.

1. Возмещение за путевку в детский санаторий и санаторно-оздоровительный центр круглогодичного действия на территории РФ 

60% от средней стоимости путевки для всех заявителей – 9 525,6 руб.
2. Возмещение за путевку в детский загородный оздоровительный лагерь на территории Нижегородской области 

90 %  от средней стоимости путевки для заявителей, работающих в бюджетных организациях – 11 415,6 руб.  

50 % от средней стоимости путевки для организаций и заявителей, работающих во внебюджетной сфере – 6 342 руб.
Заявители, подавшие заявку на возмещение средств за детскую путевку приобретают путевку самостоятельно. Возмещение предоставляется при условии, что продолжительность смены в загородном лагере и санатории должна быть не менее 21 день в период летних каникул.

Информация о порядке подачи документов 
на предоставление путевок и на возмещение части стоимости путевок:


·  Если родитель работает, то он может обратиться в комиссию по организации отдыха и оздоровления своего предприятия или учреждения. Многие организации ведут такую работу через профсоюзные организации или некоторые создают подобные комиссии впервые. Комиссия собирает заявления на детские путевки от сотрудников, направляет заявку в администрацию того района города, на территории которого зарегистрировано данное предприятие или учреждение, приобретает путевки самостоятельно. 
·  Если родитель не работает, является индивидуальным предпринимателем, любого предприятия, не имеющего комиссии, или планирует самостоятельно приобрести путевку, то ему необходимо обратиться в администрацию того района, на территории которого он проживает.


Организация или гражданин может подать заявление на:

	1. Путевку в загородный лагерь Нижегородской области или возмещение части расходов по её приобретению.


	2. Бесплатную путевку в санаторно-оздоровительный центр Нижегородской области или возмещение части расходов по приобретению путевки в санаторий, санаторно-оздоровительный центр, находящийся на территории Российской Федерации - один раз в год.




    Родитель имеет право получить путевку в летний загородный лагерь либо возмещение части расходов по её приобретению в размере, предусмотренном постановлением Правительства Нижегородской области от 25.03.2009 № 149 «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи Нижегородской области»:
· 90% средней стоимости путевки - сотрудники бюджетных организаций, безработные граждане (при наличии справки из Центра занятости о постановке на учет в качестве безработного), неработающие пенсионеры (в том числе опекуны и приемные родители); сотрудники предприятий, находящихся в трудном финансовом положении;
· 70% - сотрудники организаций-балансодержателей лагерей;
· 50% - сотрудники внебюджетных организаций, индивидуальные предприниматели.
    Путевки в санатории для лечения детей приобретает и распределяет министерство здравоохранения Нижегородской области. Санаторными путевками для социально незащищенных категорий детей занимается министерство социальной политики Нижегородской области. Значит, по вопросу получения путевок в санатории Нижегородской области следует обращаться в поликлиники по месту жительства и органы социальной защиты, если граждане состоят на их учете.

    При подаче заявок на путевки учитывается место обучения ребенка. Если он обучается в школе города Нижнего Новгорода, то путевка будет ему выделена через город Нижний Новгород (в тот район города, в который поступила заявка). Если организация большая, и в ней работают сотрудники, дети которых проживают и обучаются в районах области (например, в Балахне), то и путевки на этих детей должны быть предусмотрены договором с администрацией г. Балахна, а не с администрацией Нижнего Новгорода. 

Необходимые документы при подаче заявлений

При подаче заявления в комиссию организации или районную комиссию получатели предоставляют следующие документы:
1. заявление установленной формы;
2. паспорт получателя и копия всех заполненных страниц паспорта;
3. копия свидетельства о рождении ребенка;
4. справка с места работы:

- для индивидуальных предпринимателей - свидетельство о регистрации в налоговом органе в качестве индивидуального предпринимателя.
- для неработающих граждан - справка из центра занятости о постановке на учет в качестве безработного (для безработных граждан), копии пенсионного удостоверения и трудовой книжки (для родителей-пенсионеров (законных представителей));
5. справка с места учебы ребенка;
6. копия распоряжения о назначении опекунства (для опекунов);
7. справку по форме 070/у-04 (из поликлиники) – для получения путевки в санаторно-оздоровительный центр.

Подать заявления на организацию отдыха детей в 2014 году можно  в каб.19 администрации Сормовского р-на г.Н.Новгорода (б.Юбилейный, 12). Часы приема:

Пн., ср.,  пт. с 10.00 до 17.00

Обед с 12.00 до 12.48

Контактный телефон 222-55-83.


  По возвращению ребенка из детского санатория, санаторно-оздоровительного центра (лагеря) круглогодичного действия, заявители представляют в районную комиссию копии следующих документов:
1. - лицензия на медицинскую деятельность;
- лицензия на образовательную деятельность или договор об оказании образовательных услуг;
- санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии лагеря санитарным правилам.
2. Квитанция об оплате путевки.

3. Обратный (отрывной) талон к путевке.
4. Копия первой страницы сберкнижки с указанием лицевого счета.
5. Реквизиты банка

  По возвращению ребенка из детского загородного центра (лагеря) Нижегородской области заявители представляют в районную комиссию копии следующих документов:
1. Квитанция об оплате путевки.

2. Обратный (отрывной) талон к путевке. 
3. Копия первой страницы сберкнижки с указанием лицевого счета.
4. Реквизиты банка.
