Последствия употребления курительных смесей «Спайс»


Спайс (от англ. «spice» - специя, пряность) - разновидность травяной смеси, в состав которой входят синтетические вещества и обыкновенные травы.

Синтетические вещества (или синтетический каннабис) в 5-6 раз вреднее натурального тетрагидроканнабинола, входящего в состав марихуаны.

 
В чём опасность курительных смесей «СПАЙС»:
1. От употребления подобных курительных смесей страдает человеческая психика.  Воздействие на нее оказывается так же, как и при применении сильнодействующих наркотических веществ. При частом употреблении «спайса» появляются галлюцинации, тревога, рвота, чувство панического страха. Очень часто любители покурить «спайс» попадают в психиатрические лечебницы.

2. Страдает весь организм в целом: легкие, печень, мозг, и ряд других органов.

 
Воздействие на организм человека
Капилляры мозга, пытаясь не пропустить яд к «основному центру управления», резко сужаются. В результате кровь просто не может снабжать мозг кислородом. Как и любые другие клетки, клетки мозга, лишенные кислорода, погибают. Именно этот эффект и нравится подросткам: возникает ощущение легкости и беззаботности. Да, легкость наступает. Но стоит ли платить за несколько часов «счастья» своим мозгом?

В ряде случаев употребление курительных смесей приводит к бесплодию. Поэтому следует всерьез задуматься, прежде чем впервые попробовать «спайс», и решить, что же является более важным: получить несколько часов сомнительного удовольствия или же в будущем иметь возможность создать нормальную семью.

В отличие от растительных препаратов, например, конопли, действие курительных миксов на человеческий организм в 5-10 раз сильнее. Практически сразу после их принятия наступают мощнейшие галлюцинации, которые могут привести к трагическим последствиям, например, возникнет желание броситься под колеса автомобиля или выпрыгнуть из окна 10-этажного дома. Уже зарегистрированы случаи со смертельным исходом.

 Миксы для курения становятся первым шагом на пути перехода к более тяжелым наркотикам.

 
Как же отражается на человеке применение спайса?

Именно потому, что дурман вызывает смех, веселье и желание постоянно двигаться, он довольно таки востребованный среди подростков. Вот только мало кто знает, что на смену этому приходит тревога, а в некоторых случаях – испуг. Под воздействие такого психотропного вещества наступает чрезмерная болтливость, наступает помутнение сознания, происходит изменения реальности. Окружающий мир приобретает «заоблачные» краски, цвета становятся сказочными, а звук – нереальным. Такое состояние человека больше напоминает кратковременные приступы, что становиться не совсем для других окружающих людей. Поэтому, человек, находящийся под воздействием спайса всегда привлечь к себе внимание своими действиями.

Кроме того, происходят изменения во внешнем виде и в организме в целом. Человек приобретает красную окраску лица и глаз, зрачки максимально расширяются, что свидетельствует о возбужденности, повышается артериальное давление, увеличивается количество сердечных ударов за минуту, наблюдается сухость во рту, мучит жажда, прорезается аппетит и непреодолимая тяга к сладким продуктам.

Такими симптомами сопровождается одноразовое курение спайса. Если человек применят дурман периодически, то это также легко определить. Во-первых, у него будет всегда запас свернутых окурков собственными руками. Такая личность страдает от частых перепадов настроения и является носителем травяного запаха.

Как видим, признаки употребления спайса сводятся к изменениям, которые происходят как в середине организма, так и внешне. Первое, что свидетельствует о курении такого дурмана – это необычное поведение, что больше напоминает действия психически больного индивидуума. Действие наркотического вещества активизируется сразу после всасывания в кровь. На этом этапе, собственно, происходит проявление признаков применения травяного сбора.
